

На строительство областного онкоцентра средств нет

Сложная ситуация со строительством областного онкологического центра в Иркутске. Необходимо срочно найти деньги на продолжение работ. Строители с января не получают зарплату и на грани забастовки. Четверо депутатов Законодательного собрания направили запрос на имя губернатора: выделит ли средства областной бюджет. Сегодня депутатам ответили: денег нет и не будет.

На двух корпусах онкологического центра пройден так называемый нулевой цикл. Уже просматриваются контуры первых этажей. Но атмосфера в рабочем коллективе далека от идеальной. На стройке говорят: строитель голосует трудовой книжкой. Не будет зарплаты - уйдет. Сейчас задолженность больше месяца. Перед 8 марта возникла предзабастовочная ситуация. К женскому дню мужики хотели быть с деньгами. Не получилось. И только уговоры руководства стройки предотвратили остановку работы.

Онкоцентр - типичный долгострой. Первый проект сделан еще в советские времена. Онкологи должны были соседствовать со СПИД-центром инфекционной больницы. Строительные работы начали лишь в середине 90-х. Но не закончили. Не хватило денег. Да и проект устарел. Сделали другой.

Год назад областная администрация объявила конкурс на право получить подряд. Победитель - "ГипродорНИИ" - летом снес недостроенное здание и начал возводить новые корпуса. Когда областные власти приняли бюджет нынешнего года, строители узнали: средства на онкоцентр там не предусмотрены. Правда, 52 миллиона рублей выделил федеральный центр. Это половина годового финансирования объекта. Другую по договору должен обеспечить регион. Здесь каждый пятый житель - онкобольной или входит в группу риска. В последнее время прослеживается рост онкозаболеваний среди детей. "Если мы не пустим центр в ближайшие два-три года, то получим увеличение на 100 тысяч. Посчитайте, насколько для нашей области это будет страшная цифра. Это получится 1/3 всего населения", - говорит Татьяна Юртаева, депутат Законодательного собрания Иркутской области.

Депутаты бьют тревогу. Сегодня получили официальный ответ из областного финуправления. Средства на строительство объектов здравоохранения в этом году сосредоточены на хирургической и детской больницах, а также на туберкулезном диспансере. Кредит под онкоцентр областной бюджет не потянет. Возвращать придется на 200-300 миллионов больше. Эту информацию депутатам посоветовали принять к сведению. Они не согласны. Намерены вести переговоры с представителями региона в Государственной Думе, чтобы Москва пока перечисляла свою долю в одностороннем порядке. "Если они поставят условие, что мы должны на приоритетных началах выделять эти финансовые ресурсы, то тогда на сессии будет совершенно другой разговор стоять. И мы будем требовать от областной администрации искать деньги на продолжение строительства. По другому сегодня нельзя", - сказал Геннадий Истомина, заместитель председателя Законодательного собрания Иркутской области.

Финансирование сейчас решает все. Об этом же говорят строители. "Помимо финансирования, проблемы только наши технологические. То есть сжатые сроки и все", - говорит Михаил Колмыков, начальник участка.

Онкоцентр планируют сдать в начале 2005 года. Работают на стройке с восьми утра до двенадцати ночи. Без выходных. Бригады из Усолья-Сибирского и Черемхово трудятся вахтовым методом. Меняются каждые две недели. Ворчат, но соглашаются подождать с зарплатой. Тем более руководство строительной компании обещает на днях взять кредит. Пусть себе в убыток. Но здесь понимают: время дороже, его не купишь.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)